
У житті курсантів-першокурсників Харківського національного університету внутрішніх 
справ радісна подія: вони склали присягу на вірність служінню українському народові.
З цієї нагоди до міліцейського вишу завітали міністр внутрішніх справ України 
Віталій Захарченко, голова Харківської облдержадміністрації Михайло Добкін, 
народні депутати України Олександр Біловол та Анатолій Денисенко, інші почесні 
гості. Перед початком урочистостей відбулося відкриття скульптурної композиції 
«Випускник університету».

Ректор університету Сергій Гуса
ров зазначив, зокрема, що скульп
тура уособлює кожного з тих ти
сяч його випускників, котрі вже не
суть службу в органах внутрішніх 
справ України, а також тих, хто при
єднається до них у майбутньому. 
Скульп турна композиція – це Пра
пор України, Герб України, Консти
туція України, емблема університету 
та центральна фігура – випускник. 
Композицію створено з виховною 
метою і встановлено на малому пла
цу навчального закладу. Саме тут 
планують проводити різні урочисті 
патріотичні заходи.

Міністр внутрішніх справ Віталій 
Захарченко у своєму виступі наго
лосив, що Харківський національ
ний університет внутрішніх справ – 
один із найкращих вищих навчаль
них закладів системи МВС України, 
а пам’ятник курсанту є втіленням об
разу майбутнього правоохоронця, 
який готовий захищати права і сво
боди громадян своєї держави, сус
пільну злагоду та порядок.

До слова, з 1994 року лави пра
воохоронців держави поповнили 
понад п'ятнадцять тисяч офіцерів мі

ліції – колишніх курсантів універси
тету. Чимало з них стали висококва
ліфікованими фахівцями, працюють 
на відповідальних керівних посадах 
різних структур. Серед них і началь
ник факультету підготовки фахів
ців для підрозділів слідства ХНУВС, 
доктор юридичних наук, професор, 
підполковник міліції Олександр Му

зичук. Саме йому було надано право 
відкрити скульптурну композицію, 
автором якої є народний худож
ник України, член Харківської орга
нізації Спілки художників України, 
скульптор Сейфаддін Гурбанов.

…І ось розпочинаються урочис
ті заходи з нагоди приведення до 
присяги курсантів першого курсу 
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університету. Вступаючи на службу 
до органів внутрішніх справ Укра
їни, 550 юнаків і дівчат клянуться 
вірою і правдою служити україн
ському народові.

Від імені колегії Міністерства внут
рішніх справ і себе особисто Віталій За
харченко щиро привітав тих, хто склав 
присягу. Він, зокрема, зазначив: «Не
хай у вашому подальшому житті офі
церська честь буде понад усе. Докла
дайте всіх зусиль, щоб сприяти під
вищенню престижу правоохоронця. 
Пам’ятайте, що віднині для кожного 
з вас слова присяги – це закон, а щоб 
його виконувати, необхідно не лише 
бути професіоналом, а й мати високі 
моральні й фізичні якості. Ми заклика
ємо вас любити Україну, дотримува
тися Конституції, наполегливо опано
вувати знання, поважати та шанувати 
викладачів і наставників, батьків і то
варишів по службі. Бажаю вам добро
го здоров’я, щастя та успіхів у не легкій, 
але почесній справі правоохоронця, з 
честю та гідністю нести звання курсанта 
Харківського національного універси
тету внутрішніх справ».

Ректор університету Сергій Гуса
ров, у свою чергу, наголосив, що ко
лектив університету робить усе мож
ливе, аби забезпечити курсантам 
якісне навчання та дозвілля, ство
рюючи сучасну навчальну та матері

альнотехнічну базу. «Проте всі наші 
здобутки були б неможливі без осо
бистої підтримки Президента Украї
ни та керівництва МВС. За це ми їм 
щиро вдячні!».

Віталій Захарченко та Сергій Гу
саров поспілкувалися з курсантами
першокурсниками та їхніми батька
ми, відповіли на численні запитання.

Слід наголосити, що серед зав
дань, які окреслив міністр внутрішніх 
справ, призначаючи на посаду ректо
ра університету Сергія Гусарова в жов
тні минулого року, найголовнішим бу
ло покращення матеріальнотехнічної 
бази вищого навчального закладу. 
Відрадно, що менш ніж за рік в універ
ситеті відбулися масштабні зміни. На
приклад, споруджено сучасний спор
тивний комплекс для ігрових видів 
спорту. Тож після урочистостей з на
годи складання присяги курсантами
першокурсниками почесні гості до
лучилися до відкриття спорткомплек
су. У його складі два майданчики для 
гри в футбол, три майданчики для гри 
у волейбол, один для баскетболу та 
смуга перешкод. Курсанти, переодяг
нувшись у новеньку спортивну фор
му, вишикувалися на ігрових полях. 
Перший символічний удар по фут
больному м’ячу зробив Віталій Захар
ченко. Після цього пролунали свистки 
суддів і розпочалася гра…

Не залишилися без уваги й кур
санти так званої особливої категорії. 
Цьогоріч на першому курсі ХНУВС 
навчаються 18 курсантівсиріт і тих, 
хто позбавлений батьківського пік
лування. З ними провели теплу зу
стріч міністр внутрішніх справ Віталій 
Захарченко, голова Харківської об
ласної держадміністрації Михайло 
Добкін і ректор університету Сергій 
Гусаров. Міністр звернувся до юна
ків і дівчат із напутнім словом, по
бажав успіхів у навчанні та майбут
ній міліцейській службі. А Михайло 
Добкін виступив з ініціативою запо
чаткувати спеціальну стипендію для 
курсантівсиріт. 

На згадку про зустріч міністр пе
редав курсантам пам’ятні подарун
ки: електронні книги, командирські 
годинники та книги про історію мілі
ції України.

Окрім того, Віталій Захарченко вру
чив ключі від нового автобуса для Хар
ківського національного університету 
внутрішніх справ, а для ГУ МВС Укра
їни в Харківській області ключі від 30 
нових спеціалізованих автомобілів 
«Тойота» для підрозділів із забезпечен
ня громадського порядку. Це серйоз
на підтримка з боку керівництва МВС, 
адже вони значно допоможуть підви
щити мобільність та оперативність ре
агування на правопорушення.

Віктор КРУК.
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Почесні гості на відкритті скульптурної композиції «Випускник університету»


